

Zápisnica

z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Svinia konaného dňa 07.09.2023 o 18:30 hod v zasadačke OcÚ vo Svinej

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, vid' príloha

Program: vid' pozvánka

1. Zasadnutie otvoril zástupca starostu Gabriel Haľko, ktorý privítal všetkých prítomných občanov, poslancov OZ, pani kontrolórku a oboznámil ich s programom.

Návrhová a volebná komisia: predseda – Mgr. Igor Macejko
členovia – Mgr. Slávka Palková a Bc. Renáta Rabušicová

Zapisovateľka: PaedDr. Ing. Lenka Kiššová, LL.M

Overovatelia zápisnice: Mgr. Gabriel Polák a Radoslav Kandra

Keďže podľa prezenčnej listiny boli všetci poslanci prítomní, OZ je uznášaniam schopné, preto dal zástupca starostu hlasovať, kto je za, aby návrhová komisia, overovatelia a zapisovateľka boli v takom zložení ako navrhol ? Odsúhlasené jednohlasne.

Schválenie programu

Zástupca starostu sa spýtal prítomných poslancov, či niekto nemá pozmeňujúce, alebo doplňujúce návrhy na doplnenie programu.

Doplňujúce body:

a/ - návrh na vyradenie učebných pomôcok pre ZŠ s MŠ Svinia za roky 2021 – 2023

b/ - žiadosť o potvrdenie k registrácii chovu hospodárskych zvierat

c/ - Smernica č.2/2023 o postupe pri prijímaní, evidovaní, vybavovaní a kontrole vybavovania sťažností a petícií fyzických a právnických osôb v podmienkach obce Svinia

OZ je uznášaniam schopné a spôsobilé rokovania, zástupca starostu dal hlasovať kto je za, aby sa riadili navrhnutým programom. Schválené jednohlasne.

2. Kontrola plnenia uznesení

Všetky uznesenia z minulého zasadnutia OZ sú splnené. V plnení nezostalo žiadne z uznesení. Zástupca starostu sa pýtal poslancov OZ či berú na vedomie ? OZ berie na vedomie jednohlasne

3. Zapojenie sa do výzvy o NFP na rekonštrukciu a modernizáciu ZŠ. Výzva č. PSK – MIRRI – 003 – 2023 – DV – EFRR

Zástupca starostu poprosil p. riaditeľa ZŠ o vyjadrenie. Pán riaditeľ vysvetlil potrebu telocvične.

Preto sa zástupca starostu pýtal poslancov OZ či súhlasia so zapojením sa do výzvy na výstavbu telocvične ? Odsúhlasené jednohlasne.

Ďalej sa pýtal poslancov či súhlasia so spolufinancovaním projektu. Odsúhlasené jednohlasne.

4. Rôzne

Návrh na vyradenie učebných pomôcok za roky 2021 – 2023 pre ZŠ s MŠ. Zástupca starostu sa pýtal poslancov či schvaľujú návrh na vyradenie majetku. Schválené jednohlasne

Žiadosť o potvrdenie k registrácii chovu hospodárskych zvierat od p. Kmecovej. Konkrétne 5 ks koní a 20 rodín včiel. Vzhľadom k tomu, že v obci prebiehajú nové voľby na starostu obce, tento bod zástupca navrhol presunúť na ďalšie zasadnutie OZ. Pýtal sa poslancov OZ či berú na vedomie ? OZ berie na vedomie jednohlasne

Smernica č.2/2023 o postupe pri prijímaní, evidovaní, vybavovaní a kontrole vybavovania sťažností a petícií fyzických a právnických osôb v podmienkach obce Svinia. Zástupca starostu sa pýtal poslancov OZ či berú na vedomie? OZ berie na vedomie jednohlasne

5. Interpelácie poslancov

Zástupca starostu dal priestor poslancom OZ

p. Polák – dohliadať na poriadok v osade, deti hádzajú rôzne predmety a kamene na cestu

p. Macejko – MOPS potrebný dozor ráno pred školu

p. Kandra – čistiť cesty pred pozemkami, kde sa robia úpravy na pozemkoch

p. Macejko – pomoc školníkov pri zriadení knižnice v starom kostole nad sakristiou, info o výstavbe vyhoretých občanov

6. Schválenie uznesenia

Zástupca starostu poprosil predsedu návrhovej komisie p. Macejka, aby prečítal návrh uznesenia z dnešného zasadnutia OZ

7. Záver

Zástupca starostu poďakoval poslancom, p. kontrolórke a občanom za účasť a aktivitu a poprial všetkým príjemný večer

Zapisovateľka: PaedDr. Ing. Lenka Kiššová, LL.M

Overovatelia zápisnice: Mgr. Gabriel Polák
Radoslav Kandra



Gabriel Haľko
zástupca starostu obce